

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Страстный секс у мужа на глазах, я не сказала НЕТ!!!

Я была замужем за симпатичным, спокойным молодым мужчиной, все вроде было хорошо, были деньги, мы строили красивый дом. Но было одно жирное НО, не было в сексе огня и страсти. Однажды произошло то, что изменило мою жизнь навсегда. К нам в гости приехал дядя мужа Игорь, они были похожи как две капли воды. Мы с Игорем виделись раньше несколько раз и между нами всегда был какой-то не человеческий магнетизм, я боялась случайно до него дотронуться, ощущения прикосновений были слишком приятны, что начинали дрожать колени, но этого ни кто не должен был заметить, что накаляло обстановку еще больше! Когда он приехал, в душе я была очень рада, мне хотелось внести в свою жизнь остроту ощущений, хотя об измене мужу я не думала никогда. Пока муж был на работе, Игорь вызвался помогать мне с ужином, мы говорили ни о чем, но когда наши взгляды совпадали, это были искры страсти, мы это понимали, но приличия были прежде всего, хотя удержаться от случайных прикосновений ко мне он не мог, а я в душе просила Бога о новых прикосновениях. Перед ужином я пошла переодеться и принять душ, ощущение пальцев Игоря на себе меня так возбудили, что соски и груди набухали как бутоны, я стала ласкать себя, мастурбировать под теплым душем, оргазм накатился на меня плавно и был очень затяжным, что я почувствовала, как горячая густая жидкость выплеснулась из моего влагалища. За ужином Игорь все время тайком от мужа, но не скрывая от меня смотрел на мою грудь, а грудь набухала еще больше и соски начинали торчать через тонкую ткань белья и я краснела, похоже Игоря это забовляло. Муж заметил мою красноту, но я сослалась на духоту и красное вино. Посидели мы хорошо, а после ужина решили посмотреть семейную комедию, так как у нас был большой диван, мы по семейному все улеглись на него и я оказалась посередине мужчин. Очнувшись я от того, что кто-то – то в отсветах мигающего телевизора ласкает мою попу и анус, током пробил меня – это Игорь! Он страстно вонзал свои пальцы мне в анальное отверстие, нецеремонно раздвигая его, пиясь предательски начала течь и я боялась двигаться, лиж бы он продолжал дальше, но тут меня осенило, где мой муж? Муж лежал рядом и из-за возни начал просыпаться. Понимая, что дороги назад нет, начала его возбуждать, он не сразу понял, что происходит и возбудился. Игорь не смутившись своего племянника раздвигая мои ягодицы, вошел мне в попу, а потом приподняв меня, в одно мгновение усадил на торчащий член мужа. Муж оторопел и не мог пошевелиться, зато его дядя вонзал мне в попу свой кол и от каждого проникновения меня ударяло током, я сама начала двигаться в такт и просить мужчин трахать меня жестче. Муж в ступоре так и не начал двигаться с нами в порыве нашей страсти, пенис его обмяк, но от удовольствия мне было все равно, остановиться и закончить все это действие, происходящее на глазах у мужа, я не могла и уже не хотела. Помню его глаза и накрывающие меня один за другим обжигающие мою плоть оргазмы. Игорь тоже насладившись вдоволь моей упругой попой, жестко вставил длинный палец мне во влагалище и стал кончать прямо в задний проход, волна горячей жидкости окатила меня внутри, стало одновременно больно и так хорошо, что неожиданно для себя я громко закричала и описалась. Мой муж был человеком спокойным, он не стал устраивать скандалы и драки, просто с этого момента наша семейная жизнь закончилась! Но у меня начался другой жаркий период моей жизни, сексуальный марафон о котором я мечтать не могла. Теперь я каждую ночь испытываю незабываемое наслаждение. Игорь любит меня и к

тому же страстно трахает меня везде и обязательно доводит меня, что бы я писалась, это доказывает ему, что я получила высшее наслаждение, а меня не смущает!!! Я люблю его и никогда не отказываюсь экспериментировать!!!